

Сохраните дом в память поэта

На стене дома № 31 по Советской улице красуется надпись, напоминающая нам о далеком прошлом.

«В этом доме останавливался проездом, собирав материалы истории Пугачевского бунта Александр Сергеевич Пушкин, 18-20 сентября 1833 года».

Прошло 94 года. За это время и дом и доска с золотой надписью сохранились великодушно. Пошел 95 год и Горкомхоз решил разрушить эту великую память. Набили в дом жильцов, как сельдей в бочку, и дом постепенно начинает рушиться.

здесь наверное не превышает 2-х метров на человека.

В этом-же доме в одной комнате в 9-10 метров пряталось Правление Жилкооперации. Чтобы попасть в него, нужно пройти несколько коридоров, полных дыма с отвратительным запахом и несколько жилых квартир, с кучами сидищих на полу детей.

В правление приходят только по великой нужде, а то обычно зайдет член в первый коридор, посмотрит и назад без оглядки.



Дом, в котором жил Пушкин

Сейчас его внутренность, совершенно не похожа на жилое здание; скорее это подвальное помещение полуразрушенного дома — убежище беспризорников. Во всем доме нет ни одной кухни, приготовление пищи идет в голландских печах и в коридорах на примусах. Дым от них — света не видно. Кроме того, каждый примус грозит пожаром. Грязь непролазная. Паутина висит с верха до низу. Площадь

В этом-же доме живут, как в берлоге, несколько ответработников, но до сохранения здания им видимо нет никакого дела.

Следовало бы, принять меры к сохранению дома, организовать в нем ЖАКТ и правлению Жилкооперации подобрать более приветливое помещение, а не пугать и не отравлять сырадом проходящих посетителей.

Жилец по нелепице.